
City of Glenview River Road Survey Results: 
 

Date:    June 2009       Respondents:   107       Total Households in Glenview:   
262   

 
1. Did you know that River Road is the only Kentucky Scenic  Byway in Jefferson 
County?  YES= 59   NO=46 
 
2. How do you feel generally about a bike path, pedestrian walkway, or shared use path 
between Prospect and Zorn Ave?           For=83       Against= 24 
 
3. Would you use such a path?   YES= 60     NO= 43 
 
4. How do you use River Road now?  Walk [12] Bicycle [16] Motorcycle [4] Auto [100] 
Commute to work [56] Run [12] Sightseeing [25] Entertainment [8] (check all that 
apply) 
 
5. Would you be in favor of narrowing the driving lanes to reserve width for bikes and 
pedestrians?   YES= 24   NO=80 
 
6. Would you be in favor of widening the roadway to provide width for bikes or 
pedestrians?   YES= 75    NO = 31 
 
7. Would you be in favor of banning or restricting large vehicles from River Road, like 
trucks or tour buses?   YES= 55     NO= 38 
 
8. Would you be in favor of the installation of public amenities, like benches, shelters, 
restrooms,  pull-offs, historical markers?  YES= 41    NO= 56 
 
9. Do you think a pedestrian or bike path should be off set, separate from the existing 
roadway?   YES= 72   NO= 19 
 
10. Would you be in favor of methods to slow the traffic on River Road so that people are 
better able to enjoy the scenic nature of the roadway, and more easily turn on to River  
Road from side streets? Techniques could be reducing the speed limit, changing the 
pavement texture, lane narrowing?    YES= 33   NO= 62 
 
11. Would you be in favor of signs on River Road that require motorists to yield the right 
of way to pedestrians or bicycles?    FOR = 35  AGAINST= 64  
 
12. Would you favor the removal of trees and wet lands in order to widen River Road or 
establish a separate bike or pedestrian path?    YES= 52     NO= 40 
 
13. Would you  favor the removal of trees, or shrubs to create better views of the River?   
YES= 47     NO= 50 
 



14. If you own property that abuts River Road, would you agree to donate or sell right of 
way to facilitate a bike or pedestrian path?   YES= 7    NO= 10 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


